



台胞小区公共用地

4层违章楼说建就建

市规划局监察支队承诺核实后今日给答复

昨日,市民杨女士向本报反映:航海路京广路路南台胞小区41号院要在楼后面公用的空地上建四层高的房子,没有任何建房手续,多次向执法部门投诉,一直没人管。如果再没人管,四层高的违法建筑即将建起,一部分居民的采光也将会受到很大影响。

晚报记者 董洪刚
实习生 李蕾

公共用地上要建四层小楼

昨日下午2时,记者赶往航海路京广路路南台胞小区41号院。41号院靠着路边,院内大门已经拆了,院内到处是土堆,路边的柏树也被锯了枝,房子前有两间房屋的地基已经打好。

在41号院后面,大概有20平方米的公用空地也被挖开了,地基已经打好正在灌水,一根天然气管子也被挖得露在外面。盖房子的砖在一旁堆得很高。

41号院后面楼房是两层别墅,和挖开的地方距离不到2米。如果四层高的楼房建起来,后面两层楼房的采光毫无疑问将大受影响。

居民:反映多次没有人管

一位过路居民告诉记者:“这里要盖四层楼房,任何手续都没有,就大张旗鼓地开工了。”市民也多次向执法部门反映情况,好几天过去了,还没见到执法部门来处理。这里是郑州市建的最早的一批别墅,开发商在建房时,已经规划好,楼和楼之间的距离和高度都有标准要求。

因为建房没有任何手续,41号院业主找后面邻居多次商量,希望他们不要向执法部门投诉,因为是违章建筑,邻居们没有同意。

规划局:此事还需要进一步核实

当日下午,记者与二七区长江路办事处取得联系,工作人员告诉记者,他们接到市民投诉去看了一次,正在建的房屋确实没有合法手续,曾给41号院业主下达了通知书,业主也保证不再建,可能是晚上又偷偷建的。区里对3000平方米以下土地没有执法权,三环以北是国有土地,他们已经上报郑州市规划局处理。

记者再次拨打郑州市规划局监察支队,一位姓赵的工作人员告诉记者,他们没有接到市民投诉,也没有接到其他部门上报情况,对此事并不知情。台胞小区41号院违章建筑一事还要进一步核实。他向记者承诺,今天上午给记者回复。

“我们现在还在用8毛钱一度的电”

供电部门:帮助小区落实电改,尽快实行一户一表

市民投诉:近日,家住航海中路185号院市民靳先生向本报反映,在他们小区1号院2号楼,没有电表,一栋楼49户居民共用一个电表,小区用的是建强公寓的电。郑州市居民用电每度0.56元,他们小区用户每度电0.8元,感到很不合理。希望供电局给居民安装一户一表。

靳先生说,他在4年前就多次找供电

局,由于种种原因电改问题没有解决。

记者核实:记者随后来到航海中路185号院,小区并不大,没有物业,院内总共就两栋楼房,每栋也就40多户居民,一号楼里有个变压器。一位居民告诉记者,1号楼是移动公司家属院,变压器是他们自己单位出钱买的,这两栋楼用的不是一个变压器。

部门说法:记者与供电局取得联系。工

作人员告诉记者,小区想施行“电改”,先去供电局营业大厅办理申请业务,然后他们派人去现场勘察该小区线路改造的地理位置和距离等。做出合理预算,和小区业主协商通过后,就可以实施一户一表。“对于185号院居民反映的情况,我们会主动和靳先生联系,帮助他们小区落实电改情况,尽快让小区居民施行一户一表。”

郑州市 市容环境卫生 曝光台

- 1.铁路沿线陈庄段 生活垃圾多处
- 管城区紫荆山南路办事处
- 2.南大街28号佳苑小区 花坛内有杂物,乱贴乱画
- 管城区东大街办事处
- 3.塔湾路51号院 地面不洁,垃圾外溢
- 管城区城东路办事处
- 4.西大街 橱窗广告多,装修建筑垃圾积存
- 管城区西大街办事处
- 5.乔家门保洁差,占道经营多处
- 管城区南关办事处
- 6.洁云路南段 保洁不到位
- 管城区十八里河镇
- 7.新郑路博文网吧 吸烟现象多
- 管城区陇海马路办事处
- 8.陇海客运汽车站周边 观光机动车占道拉客
- 市交警支队四大队
- 9.二里岗街博文网吧 吸烟现象多
- 管城区紫荆山南路办事处
- 10.上海华隆超市 卫生较差,台账不完善
- 航空港区新港办事处

以上问题限一周内解决。

到期问题整改情况
今日到期应整改解决的问题共10个,已全部整改。

郑州市爱卫会办公室
10月25日

